

ΠΑΤΡΑ



ΚΟΔΗΠ, ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΣΩ VOUCHER (ΕΣΠΑ) 2022-2023

ΣΕ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ / ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ
ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΚΔΑΠ & ΚΔΑΠ ΜΕΑ

Από τον Κοινωνικό Οργανισμό του Δήμου Πατρέων, γίνονται γνωστά τα εξής, σχετικά με τις εγγραφές μέσω ΕΣΠΑ σε Βρεφονηπιακούς, Παιδικούς Σταθμούς, ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ ΜΕΑ του ΚΟΔΗΠ:

Μετά από νέα (την 22 Αυγούστου), ανακοίνωση της ΕΕΤΑΑ, δόθηκε παράταση των αποτελεσμάτων και ενστάσεων, οπότε το χρονοδιάγραμμα διαμορφώνεται ως εξής:

1. Προσωρινά αποτελέσματα: 23/08/2022
2. Ενστάσεις: 24/08/2022 – 26/08/2022 (ώρα 23:59)
3. Οριστικά αποτελέσματα: 30/08/2022
4. Ημερομηνία δήλωσης προτίμησης Βρεφονηπιακού ή Παιδικού Σταθμού ή ΚΔΑΠ ή ΚΔΑΠ ΜΕΑ: 30/08/2022 – 1/09/2022 (ώρα 12.00 μεσημέρι)

Η διαδικασία δήλωσης προτίμησης Βρεφονηπιακού ή Παιδικού Σταθμού για τη σχολική χρονιά 2022-2023 θα γίνει μέσω ηλεκτρονικής αίτησης που θα συμπληρώνουν οι γονείς στην ιστοσελίδα του Κοινωνικού Οργανισμού (www.kodip.gr)

Η διαδικασία δήλωσης προτίμησης ΚΔΑΠ ή ΚΔΑΠ ΜΕΑ για τη σχολική χρονιά 2022-2023 θα γίνει με αποστολή email ή με συνεννόηση με τον Υπεύθυνο του αντίστοιχου ΚΔΑΠ ή ΚΔΑΠ ΜΕΑ.

Δυστυχώς μετά από αυτή τη νέα παράταση της ΕΕΤΑΑ, δεν είναι εφικτό να φιλοξενηθούν παιδιά στις Δομές από 01-09-2022 όπως γίνεται κάθε χρόνο

Οι επιτυχόντες μέσω ΕΣΠΑ και μοριοδότησης θα ενημερωθούν από τις Δομές για να ξεκινήσουν από Δευτέρα 05-09-2022.

Περισσότερες πληροφορίες για τον τρόπο που θα δηλώσουν οι γονείς τον Βρεφονηπιακό – Παιδικό Σταθμό ή ΚΔΑΠ ή ΚΔΑΠ ΜΕΑ της επιλογής τους θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Κοινωνικού Οργανισμού: www.kodip.gr

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΙΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ – ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Παρακαλείται άμεσα όποιος μπορεί να μεταβεί και να δώσει αίμα για τη μητέρα της συζύγου του συνάδελφού μας Γιώργου Αβραμόπουλου του Παναγιώτη, η οποία νοσηλεύεται στην Παθολογική Κλινική, του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του Ρίου.

Το αίμα θα δοθεί για την κυρία Κωνσταντίνα Χριστοδούλου - Πιρπιρή.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6934287988.

Πάτρα: Ο Νίκος Θεοδωρόπουλος Πρόεδρος του Συλλόγου Δασκάλων- Νηπιαγωγών
Συγκροτήθηκε σε σώμα το ΔΣ

Στη συνεδρίαση των μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών Πάτρας στις 22-8-2022 συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ., που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της 16ης Ιουνίου 2022, με την εξής σύνθεση, όπως ανακοινώνει ο Σύλλογος
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θεοδωρόπουλος Νικόλαος
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παλαρμάς Στυλιανός

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Παπαδόπουλος Νικόλαος
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γκοτσοπούλου Μαρία
ΤΑΜΙΑΣ: Οικονόμου Άννα
ΜΕΛΗ: Σαββοπούλου Μαρία
Μπαγιώργος Ανδρέας
Χριστόπουλος Κωνσταντίνος
Κόλλιας Κωνσταντίνος

Μουσικοχορευτική εκδήλωση του Συλλόγου Κλειτορολευκασίων

Στην ετήσια μουσικοχορευτική εκδήλωση του Συλλόγου Κλειτορολευκασίων που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 13 Αυγούστου 2022, στην κεντρική πλατεία της Κλειτορίας παρέβηκε, ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Έρευνας και Καινοτομίας, Φωκίων Ζαΐμης, έπειτα από πρόσκληση του προέδρου του ΔΣ του Συλλόγου, Βασίλη Χρόνη.

Ο Αντιπεριφερειάρχης, Φωκίων Ζαΐμης δήλωσε: «Είναι ιδιαίτερα σημαντικό, τη σημερινή εποχή, το έργο των πολιτιστικών Συλλόγων καθώς διατηρούν τη «φλόγα» της παράδοσης αναμμένη και τη μεταλαμπαδεύουν από γενιά σε γενιά. Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος στηρίζει και θα συνεχίσει να στηρίζει προσπάθειες που στόχο έχουν να διατηρήσουν τα ήθη και τα έθιμα και να μνήσουν τα παιδιά μας στα δημοτικά μας τραγούδια και τους λεβέντικους χορούς του τόπου μας».



Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Κλειτορολευκασίων Πάτρας, Βασίλης Χρόνης, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Αργύρης Αγγελόπουλος και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, φρόντισαν για την επιτυχία της εκδήλωσης.

Τα ονομαστά χορευτικά συγκροτήματα της Λυκούριας και της Σχολής «Κατσίκη», από την Πάτρα και η ορχήστρα από ντόπιους τραγουδιστές και οργανοπαίκτες με δημοτικά τραγούδια από το συντοπίτη, Παναγιώτη Ανδρουτσόπουλο, εντυπωσίασαν τους κατοίκους και επισκέπτες της Κλειτορίας, που, κυριολεκτικά, γέμισαν την πλατεία και συμμετείχαν και απόλαυσαν αυτή την εξαιρετική

εκδήλωση – πανηγύρι.

Παρόντες και συμμετέχοντες στην εκδήλωση, ήταν οι βουλευτές της Ν.Δ. Χάρης Θεοχάρης, Χριστίνα Αλεξοπούλου, Ιάσωνας Φωτήλας, οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, Σία Αναγνωστοπούλου και Κωνσταντίνος Μάρκου, ο Δήμαρχος Καλαβρύτων, Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Κλειτορίας, Βασίλης Κουτρολιάκης και Καλαβρύτων, Ζήσιμος Ζησιμόπουλος, ο βοηθός Δήμαρχου, Σωτήριος Δουκλιάς και οι δημοτικοί σύμβουλοι, Ασημάκης Μιχαλόπουλος, Βασιλική Παπουτσή, Δημήτρης Κατσικόπουλος άλλοι πρόεδροι τοπικών κοινοτήτων, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καλαβρύτων, Κωνσταντίνος Μπαλτάς, οι καθηγητές του ΕΑΠ, Ιωάννης Καλαβρουζιώτης και Νίκος Τσάμης, ο συντονιστής του ΣΕΑΔΕ, Δημήτρης Μπαρμπούνης και πλήθος κόσμος.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκε ο Δήμαρχος Καλαβρύτων, Αθανάσιος Παπαδόπουλος και ακολούθησε παραδοσιακό γλέντι με χορούς και τραγούδια.

Η εκδήλωση έγινε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος.

Μαριάννα Κουτρομπέλη
Φιλολογός
παραδίδει
φιλολογικά μαθήματα
Δημοτικού - Γυμνασίου
Λυκείου
Προσιτές τιμές
Κιν.: 6979956533
mail: mariannakouf1989@gmail.com

TOYOTIRES
ΜΟΥΚΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
Εμπόριο-Service ελαστικών-Κινητό Service
Κορίνθου 131 Αίγιο
Τηλ.: 26910 24093, 694 441 6263, 697 286 8338
driven to perform
E-mail: mukasperiklis@gmail.com